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填充題 

3. 如右圖，令 , ,A B C 表示答對該題的人數，則依題意可知 
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   代入限制式檢查只有 a 合，此時 即為所求。 

6. 考慮排容原理，所求為 7! ( 1 2 2 3 4 5)n- È È È È È È甲排 甲排 乙排 乙排3 丙排 丙排 丁排  

   小心計算裡面的交集個數（老實說我大概也算錯了兩三次…） 

   得到所求為 7 . ! (7 6! 16 5! 14 4! 4 3!) 1608- ⋅ - ⋅ + ⋅ - ⋅ =

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



二、計算題（沒有答案故不太確定） 

1. 令 , 則方程式 :L y ax b= + 2( ) 6 8x t x t ax- - + = +b
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 對於所有 均有重根，整理得到 t

    之 . 2 2(2 6) ( 8 ) 0x t a x t t b- + + + + - = 2 2(2 6) 4( 8 ) 0,t a t t b tD= + + - + - = " Î

   , . 故得到 2( 12 4 36) (4 8) 0a a b t a+ + + + - = t" Î

   , 所以 , 即 . 
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3. 兩篇的計算題本題敘述好像不太一樣，故先略過。 

4. 區域面積如右圖， x軸正向的邊界函數為 與 2x y= + 2 24x y= - ,  
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5. g 上過1 (4 2,3 2)A 的切線為
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此切線的法向量取為 , 令g 的圓心為(3,4) 3 (4 2 3 ,3 2 4 )C t+ + t
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, 由圖形知 , 0t >

則 的半徑為 . 利用關係式g 5t 8 5OC t= - 可得到方程式 

2 2(4 2 3 ) (3 2 4 ) 8 5t t+ + + = - t , 可解出
7 5 3

824 2 40
t

-
= =

+
2
, 

故所求 的半徑為3g
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